Ini Branchen / Ghuhu

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 220 (12760)

Пятница, 15 ноября 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

* Предприятие на финише года

ФАКТОРЫ УСКОРЕНИЯ

На заводе трубчатых строительных конструкций проходит глубокая техническая перестройка.

Пройка.

Шел по пролетам этого завода и, право, не узнавал его. Срок-то с момента последнего визита на предприятие истек пустяновый — полтора года, а перемены, даже перемены внешнего порядка, разительны и наглядны. Впрочем, все они сконцентрированы в одном емком определении—порядок. Порядок в цехах: заготовна уложена аккуратно штабелями, оборудование работает ритмично. Порядок в организации труда: люди при деле, праздных хождений нет и в помине. Порядок в технологии: подготовка конструкций, сборка, панетирование, транспортировка осуществляются четко, рационально. Порядок — вот то главное обретение, к которому пришел, наконец, коллектив завода трубчатых строительных конструкций, минул трудные пороги становления, выхода на рубежи проектной мощности.

Процесс стабилизации производственного процесса, конечно, еще продолжается, Заводчанам предстоит решить немало сложных проблем, связанных с достижением стопроцентного выполнения заказов, внедрением ресурсосберегающих технологий, последовательной механизации и автоматизации трудоемких процессов, развитием бригадной формы и т. д. Суть в другом. Проблемы эти решаемы, и сегодня каждый заводчанин убежден в их успешном решении. Порукой тому та перестройка — в техническом, организационном, нравственном плане, — которая начата на предприятии нынче.

Слево директору завода Эдуарду Иосифовичу ДИП-

де предприятия на новый струкции типа «Молодечно», технико-экономический уро- то нынче изготовим уже вень назрела давно. И свя- 860 тысяч. Сейчас мы выш-зана она, прежде всего, с ли на рубеж 50 тысяч квад-заменой устаревших конст- ратных метров конструкций вые, более экономичные и что, например, Молодечнен-совершенные типа «Моло- скому заводу для этого по-дечно» и «Первоуральск». надобилось четыре года. Прежняя продукция пере- Нам—всего шесть месяцев. стала пользоваться спросом Такие предельно сжатые у потребителей, она плохо сроки освоения нового ви-обеспечивалась металлом, да продукции позволили была неудобна при монта- сэкономить для народного же. Именно поэтому на за- хозяйства 500 тысяч рублей воде приняли однозначное уже нынче, решение: осваивать более — Эдуард Иосифович, в решение: осваивать. более пропрессивные изделия. проекте ской реорганизации.

породной газовой резки, ительного «Молодечью» режется на предприятии! ленточными пилами. Объ- вращения металлоотходов), оператор очень важное задание.

железнодорожных вагонов, также потребовало немалой Если в прошлом году пред- технической перестройки: приятие произвело 707 ты- [Окончание на 3 стр.],

- Необходимость перехо- сяч квадратных метров контипа «Урал» на но- ежемесячно. Хочу отметить,

Основных направ-Этот переход потребовал лений экономического и сопервую очередь техниче- циального развития СССР на 1986-1990 годы и на пе-Так, обработка заготовки риод до 2000 года отмечедля конструкций типа на необходимость дальней-«Урал» вели методом кис- шей индустриализации стропроизводства. Трудоемкий, малоэффектив- Какие шаги уже сделаны в ный процесс. Заготовка для этом направлении на вашем

специальных полуавтомати— Сегодня ставится зада-ческих станках, снабженных ча последовательного престроительного единив агрегаты в три по- производства в единый проточные линии, мы повысили мышленно - строительный точность резки (она теперь процесс возведения объекфактически без тов из элементов заводскоповысили го изготовления, перехода производительность, улуч- на комплектную поставку шили условия пруда (один стройкам инженерного и обслуживает два технологического оборудостанка). Необходимо отме- вания укрупненными блока-тить, что эти станки были ми. Свой вклад в решение изготовлены, налажены и этой задачи должен внести освоены силами заводчан и наш завод. Параллельно ремонтно-меха- с освоением конструкций нического цеха А. Злоказов, типа «Молодечно» мы прислесарь Ю. Толстов, элект- ступили к внедрению в рик С. Пресняков, другие производство конструкций работники, не считаясь со типа «Первоуральск». Привыполнили это чем завод выступил инициатором их изготовления, Механизировали и опера- Нас поддержали Центральцию сборки, изготовив для ный научно-исследовательэтой цели четыре пневма- ский институт Проектстальтических кондуктора. Воз- конструкция, Госстрой СССР. росла ритмичность произ- В июне была подготовлена водства. Продукцию заказ- проектная документация, а чикам мы отправляем те- в июле выпущены первые перь только в пакетирован- изделия. Ежегодно планируном виде, что позволило на ем выпускать до 4,5 тысячи 30 процентов повысить за- тонн металлоконструкций. и использование Освоение этой продукции

В Свердловском центра-

вым программным управлеобслуживает слесарь А. Е. Чернышев на заводе по ремонту горного оборудования. Бригада С. Н. Кукушкина, в которой он тру-дится, управляет 13 подобмеханизмами, котовзаимодействуют двумя промышленными роботами-манипуляторами. По 120 программам обрабаты-ваются детали больших и малых серий. Все это требует от слесарей немалого мастерства, высоких про-фессиональных знаний. А. Е. Чернышев — один из тех, кто в совершенстве освоил специальность, показывает пример творческой инициативы и дисциплины.

На снимке: Александр Евгеньевич Чернышев.



чи определены перед все-

лучить за счет повышения бригаде повышена на 7,4 да! производительности труда, а процента. Большинство чле-

Ясные, конкретные зада- на 23—25 процентов. Так, на рабочем календаре и определены перед все- Свой весомый вклад в В. Ф. Пономарева и Н. В. Так, на рабочем календаре ми тружениками страны в достижение этого высокого Шамановского уже 1986 год. проекте Основных направ- показателя призваны внести В. Н. Селянин и В. Г. Бабушлений экономического и со- и мы — станочники механи- кин прудятся в счет 1987 циального развития СССР ческой мастерской цеха года. А один из опытных на 1986—1990 годы и на пе- №5 Новотрубного завода, станочников Б. С. Стрельнириод до 2000 года. Весь Нынче по сравнению с ков уже заканчивает зада-прирост промышленной прошлым годом, произво- ние XII пятилетки — рабо-продукции намечается по- дительность труда в нашей тает в счет января 1989 го-Наша бригада трудится

она в целом по промыш- нов бригады уже заверши- меньшим составом — вмес-ленности должна возрасти ли задание XI пятилетки. то 21 рабочего, предусмот-ренных штатным расписанием, выполняют задания 16 человек, Владение несколь-кими станочными специальностями, бережное испольинструмента, мезование талла, электроэнергии по-могает всем членам коллектива работать эффектив-

> T. TUTOBA, коммунист, бригадир станочников цеха №5 Новотрубного завода.

Рекордная декада

Рекордной выработки за первую декаду ноября доколлектив участка по изготовлению пресс-форм механолитейного цеха динасового завода под руководством Сергея Александровича Коряко. Задание по выпуску готовой продукции он выполнил на 117,1 процента. Пресс-формы выпускают для изготовления особо сложных коксовых изделий, которые идут для стро-ительства коксовых батарей на Орско-Халиловский, Магнитогорский, Челябинский другие металлургические комбинаты страны. На трудовой вахте «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад» коллектив С. А. Коряко за очередную декаду признан победителем

А. КОБЯКОВ.

КАЛЕНДАРЕ — **ДВЕНАДЦАТАЯ**

Регулярно на заводе сантехизделий вывешивается «молния», где сообщается о коллективах, которые уже выполнили пятилетнее дание. В числе их автопранспортники, руководимые Ф. П. Торбеевым. Они уже отпрузили готовой продукдополнительно свыше тысячи тонн. Высокие темпы набрали бригады литейного цеха. В середине декабря здесь наметили завершить план нынешнего года.

Успешно трудится и кол-лектив участка металлоопалубки, занесенный на заводскую доску Почета. К заданию XI пятилетки уже изготовлено изделий на 18,2 тысячи рублей. Котельщики и газорезчики не раз становились нынче победителями в соревновании по предприятию, по объединению Уралсантехмонтаж. Недавно на участке начат эксперимент. Все его брига-ды объединены в одну, укрупненную, и работают на A. MOPOSOBA

Четвертый год животноводы совхозов города соревнуются за наивысшие надои молока. Нынче они поставили цель: получить в среднем от каждой коровы по 3830 килограммов. В октябре весь скот переведен на стойловое содержание. В этот ответственных этот ответственный период на всех фермах надои не снизились, получена прибавка молока тому же периоду прошлого года

Победителями соревнования по итогам октября

- 1. Татьяна Владимировна Никитина и Нина Павловна Матвеева — доярки Новоалексеевской
- 2. Татьяна Владимировна Юрина и Нина Антоновна Воробьева с Талицкой фермы совхоза «Первоуральский».
- 3. Звено Марии Дмитриевны Шерстобитовой с фермы совхоза «Битимский». Передовые доярки получили в среднем от каждой коровы по 311 килограммов молока при плане 280.

Zanarakannan kanan kanan

из отстающих в передовые

Успешно завершает пятилетку коллектив хлебокомбината, который сверх плана третьего квартала выпустил более двадцати тонн хлебобулочных и кондитерских изделий. С начала года сэкономлено более 13 тонн условного топлива, семи тысяч киловатт-часов электроэнергии, трех тонн муки.

Участок по выработке булочно-бараночных изделий раньше числился отстающим. Нынешним летом коллектив Л. А. Брылиной перешел на бригадную форму организации и сгимулирования пруда. Бригада стала работать ритмичнее, спаженнее, повысилась производительность, укрепилась дисциплина. И вот результат: в соцсоревновании по итогам третьего квартала коллектив занял второе место.

Ударники коммунистического труда тестовод Л. В. Безбородова и пекарь Л. С. Гришина поработали лучше всех, за что названы лучшими по профессии.

> Л. ШАЛЬНОВА, экономист,

«НОВИНКА» MHAERCOM C

варов народного потребле- покупатели. Это женское из платья и фартука, для да оба изделия будут запуния. Первоуральская швей хлопчатобумажное платье, которого модельеры экспе- щены в производство. ная фабрика представила выполненное из гладкокра- риментального цеха предло- Н. СЕМИШИНА, два изделия с индексом шеной ткани в комбинации жили оригинальное решение. два изделия с индексом шеной ткани в комбинации жили оригинальное решение «Новинка», на которые сра- с набивной, и женский ком- из тканей-компаньонов, ву же обратили внимание плект для дома, состоящий С начала следующего го-

спериментального ха швейной фабрики.

ОПЫТ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

На размышления меня на- тил, читая проект Устава вода, где я с водит проект Устава партич КПСС с предлагаемыми из- гийном учете. ями. Невольно возвращаюсь кументе особо подчеркнуто авторитет нашей ленинской Ленина и Октябрьской Режи, когда стал коммунистом, в тому временость к КПСС партии высок. Лучщие предвижения коммунистом, возлагает на члена партии ставители молодого поколени, когда стал коммунистом. Возлагает на члена партии ставители молодого поколетовать потрудные это были годы, возначительно большую ответ ния вступают в ряды КПСС партийным стажем, могу енные. В партии я с сорок ственность за каждый свой И наша первичная партий сказать испытываю огром третьего. Работал в третьем шаг и за все, что делается ная организация растет год ную гордость за историчецехе Новотрубного завода. В трудовом коллективе, в от года. Правильно заостреские свершения советского но внимание на том, что народа под руководством рафия. В мае 1934 года В проекте полнее и разпартийная организация дол- Коммунистической партии. В

памяти возведение трубного уставных

беседу с животноводами. нии.

«Уткинский» совхоз спе-

циализируется на откорме

скота на мясо. За годы

предлагаемыми изменени- менениями, что в этом до-

вместе со своими товарища- ностронее сформулирова- жна помочь кандидату под- запас уходить не собира-ми Г. П. Цепиловым, И. И. ны обязанности коммуниста. готовиться к вступлению в юсь. Мы, ветераны, можем и Храмцовым выпустил пер- И спрос с каждого усилива- члены КПСС. Мне за свою должны помогать партии вые 64 трубы.

В просекте помесе и раз- партинная организация дол-кандидату под- запас уходить не собира-можем и Храмцовым выпустил пер- И спрос с каждого усилива-члены КПСС. Мне за свою должны помогать партии вые 64 трубы. ые 64 трубы. ется. Мне думается, отчеты жизнь довелось дать реко- воспитывать молодежи Никогда не изгладится из членов КПСС о выполнении мендации 28 передовым ра- ро передавать опыт. зведение трубного уставных требований — бочим. Всегда внимательно самоотверженная удачная форма контроля. В следил за становлением моработа новотрубников в го- обстановке товарищеской лодых коммунистов. В тре-ды Великой Отечественной критики проходит обсужде- тьем цехе работал кузнецом

Отрадно сознавать, бочим. Всегда внимательно ы. ные отчетов коммунистов в Володя Перемыкин. Его я удовлетворением отме- цехе № 9 Новотрубного за- рекомендовал для вступле-

во всех отношениях челочто век, награжден орденами

А. ВАГИН, ветеран партии и труда, кавалер ордена Ле нина и двух орденов Трудового Красного Красного Знамени.



секретарь партбюро совхоза «Уткинский».

Рабочие цеха № 8 Новотрубного завода продолжают знакомиться с предсъездовскими партийными документами. Активно действуют парторганизаторы, агитаторы, бригадиры, разъясняющие в трудовых коллективах перспективы развития страны.

На снимке: бригадир участка отделки труб Михаил Николаевич Глушков.

Фото Н. Угольникова.



ЗА СТРОКОЙ ПРОЕКТА ЦК КПСС

К УСЛУГАМ НАСЕЛЕНИЯ

тельными, спортивными организациями, правовыми службами и нотариальными конторами». За этими строками проекта Основных направлений экономического и правития организация правития пределяющий образоватия правития правити ний экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года стоит одна из важнейших задач, связанных с подъемом благосостояния советских людей. Как она рещается в нашем городе, рассказына состояния совется в нашем городе, рассказывает заместитель председателя исполнома городского Совета народных депутатов, председатель городской плановой комиссии Николай Федоромиссии. вич ПЛАКСИН.

В последние годы наряду отраслей народного хозяй- дений. ства, для которых оказание этих услуг не является ос- должны обеспечить их разновной деятельностью. Это витие, способствует созданию до-ких целях резервы, для че- лишков сельскохозяйствен тельно затянулось. полнительных удобств для го руководителям, общест- ной продукции. трудящихся, потерь рабочего времени, повышению производитель. ности труда, более полному удовлетворению возросшего раз обращались в исполком шире потребности населения, развитой сферы обслужива-

единая территориальная си-

2 стр. под знаменем ленина 15 ноября 1985 г., № 220

витие платных услуг, стема планирования и учета луг — на 38 процентов в ных курсах в институты, оназываемых населению, платных услуг населению, двенадцатой пятилетке — в техникумы, в музыкальных предприятиями и учреж- оказываемых всеми пред нашем городе принадлежит, и художественных школах, дениями жилищно-ном- приятиями, организациями конечно сфере бытового стема планирования и учета луг — на 38 процентов в ных курсах в институты, оказываемых населению предприятиями учреждениями жилищно-ком-мунального хозяйства, бытового обслуживания, пассажирсного транс-порта, связи, нультуры, а танже санаторно - курортными и оздоровительными, спортивными спортивными право-порта, связи, нультуры, а танже санаторно - курортными и оздоровительными, спортивными право-порта, связи, нультуры, а танже санаторно-порта, связи, нультуры, нультуры, а танже санаторно-порта, связи, нультуры, а танже социального развития предприятии включены бытовых мышленному производству основной продукции и говаров народного потребления, но и по реализации платных услуг. Им предлагается значи-

кооперативных гаражей и предприятия и организации физической культуры и промышленности, строитель- спорта, санаторно-курортных

> сокращению венным, профсоюзным организациям надо изучать ется организации досуга дежные субботники: спрос населения. Например, людей, их духовному, фижители Новоалексеевки не зическому развитию. Все данию современной высоко-

> > музыке.

стамовам роста им сложений ведомству, глануческу, гапроментов пла-услуг. Геперь в рующему ведомству, глануческого и мер, на 45 процентов пла-сиомического и мер, на 45 процентов плаустройству квартир, строительству возрастут услуги связи.

тельно расширить помощь ской грамотности населения ся расширение своим работникам и другим необходимо шире развивать ных пионерских гражданам в строительстве услуги правового характе- для кооперативных гаражей и ра: юридических и нотари- труб кооперативных гаражей и ра: юридических и нотаритрубного завода и треста построек для садоводческих альных контор, сберегатель- Уралтяжтрубстрой. товариществ, по техническо- ных касс, Госстраха, кото- чатся с предприятиями сферы об- му обслуживанию и ремон- рые сейчас используются не тешествий с предприятиями сферы остату личного транспорта, установностью и которые по- Планируется привлечь населению предоставляют луги учреждений культуры, могли бы гражданам эконо- как можно больше первомить время.

транспорта и других и оздоровительных учреж ва колхозного рынка на 28 совые зрелищные и спортивпроцентов возрастут услуги, ные мероприятия. Необходи-Предприятия, учреждения предоставляемые совхозам мо в 1987 году закончить использовать в та- зяйств для реализации из- бассейна, которое непрости-

> нируем оказывать услуг по довательно, и Большая доля в росте ус- обучению на подготовитель-производительного труда.

лящихся услуги санаторнонируется расширить ремонт профилактических учреждетия предприятии включены бытовых машин и аппара- ний, баз отдыха за счет их ма-задания не только по про тов, в 1,6 раза увеличить териально-технического разуслуги по ремонту, благо- вития. Строится профилакторий ДЛЯ рабочих тельству гаражей, садовых БЭЗСКиДа, сооружается построек. На 15 процентов еще один корпус профилаксооружается тория для строителей и тру-Для повышения юридиче- жеников ЗКМК, планируетзагородпионерских детей рабочих Нозобюро пууслуги экскурсий. мить время. уральцев в учреждения физ-С окончанием строительст- культуры и спорта на масвладельцам личных хо- строительство плавательного Больщое значение прида- стройки, организуя моло-

платежеспособного спроса горсовета с просьбой отнаселения на различные усыкрыть в селе детскую музынаселения на различные усыкрыть в селе детскую музыную школу. Но так как вариги.

С будущего года вводится количество желающих невании. Сейчас первоуральцы машний труд, создать лучилостаточно для организации полького потребности населения, развитои сферы обслуживаплатежеспособного спроса горсовета с просьбой относовенно молодежи, в прония позволит полнее удовностическом совершенство населения, обеспечить додостаточно для организации тратят на платные курсы шие условия для отдыха и школы, мы предлагаем ру- различного профиля 960 ты- содержательного использо-ководству ЦУГРЭ открыть сяч рублей, а к концу две- вания свободного времени, платные курсы по обучению надцатой пятилетки мы пла- полноценного досуга, а сле-

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ OBPETEINS

Первый участок в управлении треста Востокметаллургмонтаж объбригад единяет семь лесарей - монтажников. Работают они на разных объектах, так что начальнику участка Валерию Александровичу Смирноне хватает времени, чтобы за день побывать на всех. Причина, как говорится, породила следствие: чтобы быть уверенным в том, . что в бригадах все будет в порядке с организацией труда и с дисциплиной, воспитать бригадиров ответствен ность за это, самостоя-тельность в решении возникающих вопросов.

Разве такая уж ред-кость: командует человек по должности, по форме, а вот уважают больше не его, а другого? К тем, другим, и относится коммунист В. А. Смирнов. Без ложной скромности, без рисовки сказал, что если и рассказывать в газете о ком, так о бригадирах, на которых лежит вся тяжесть организации пруда. Никто спорить с этим не будет. Но ведь бри гадиров ни в каких учебных заведениях не готовят. В их становлении опромную роль играют инженерно - технические работники.

Три бригады из семи звание коллектикоммунистического отношения к труду. Остальные включили в социалистические обязательства пункт — добиться этого звания. И на собраниях очень придирчиво обсуждают, как выпопняется обязательство. Нынче совершен один прогул — в январе. Прогульщика осудили всем участком. И хотя дисциплина в бригадах не вызывает нареканий, вначатолько монтажники А. А. Селиванова решиподдержать почин «Трудовой и обществендисциплине рантию коллектива». Шло время, а последователей все не было. Бригадиры не спешили. Не спешил и начальник участка. Вообще Валерий Александрович никогда не командует по принципу: делай так, не делай так. Воспитывает своими поступками, своим отношением

Когда еще две брига-ы — И. П. Дудина и И. Н. Десяткова — взяли под свою гарантию трудовую дисциплину, Смироблегченно

нул: значит, такому твердому мнению рабочие сами, без нажима. Большая ответственность, если учесть, что бригады постюянно раздроблены, частю находятся в командировках в Ревде, Михайлювске, на других объектах. И тут все зависит от самих рабочих.

Начальник участка уверен, что отличным организующим началом для большинства коллективов управления стал бюжгадный лодряд. Но он дает экономический результат лишь тюгда, когда на объект бесперебойно поступают спроительные материалы и конструкции. А если затор? И здесь Смирнов находит выход. К примеру, недостающие металлоконструкции на стросвинарника ительстве для Новотрубного завода изготовили члены бригады И.П.Дудина. этому план Благодаря был выполнен.

Валерий Александрович много думает над тем, как в бригадах ловышать производительность труда. Еще несколько лет назад рабочие владели одной-двумя специальностями. Сейчас уже пятью. Возрослю и профессиональное масерство. Применение КТУ, участие в сквозном бригадном подряде еще более укрепило дисциплину. Широко применяют рабочие малую механизацию — шлифовальные машины, электродержатели, электрогайковерты, ключи - мультипликаторы, другой инструмент.

Неужели в бригадах не бывает конфликтных ситуаций? Бывают, ответил Валерий Александрович. Но причины здесь выясняются сразу и разногласия ликвидируются.

...Вечером, когда в донаступает тишина, коммунист раскрывает на столе газету с проектом новой редакции Программы КПСС. Он читает документ вдумчиво, делает для себя пометки, чтобы со знанием дела отвечать на вопросы рабочих, чтобы, если возникнут предложения, были они весомыми, аргументированными. И это тоже достойный пример для бригадиров, рабо-

С. ШЕВЧЕНКО, старший инженер по труду и заработной плате управления преста Востокметаллургмонтаж.

Новые книги для автомобилистов

Парк легковых авто- В книге Г. Ф. Фастовза последние несколько лет резко возрос. Ежегодно сотни тысяч людей получают удостоверения на право управления автомобилем.

Чтобы чувствовать себя за рулем уверенно, необходима хорошая подготовка. Книга А. А. Сабинина «Авто-мобиль и дорога» знакомит с новыми параметрами автомобиля и характеристиками автомобильных дорог, от которых зависит выбор наиболее рационального и безопасного скоростного режима движения. Предназначе-на она для широкого круга читателей.

ева «Автотехоослуживание» рассмотрены система и организация технического обслуживания и ремонта легковых автомобилей. по рациональному проектированию, строительству и размещению станций технического обслуживания и организации их работы. Она будет полезна инженерно-тех-ническим работникам автомобильного транспорта автолюбителям. издания можно приобрести в магазине «Техническая книга». Н. СЕРЕБРЯКОВА,

старший продавец магазина «Технич»ская книгаю.

ФАКТОРЫ **УСКОРЕНИЯ**

Начало на 1 стр.].

мзготовили четыре пневмо- типа шпиндельные вакрыть этот заказ. В сле- тов

ва будут сняты конструкции «Урал», и завод полвнедрили много ностью начнет специализистанки для роваться на новых изделисверления отверстий, изго- ях. Применение новых метовили несколько единиц таллоконструкций даст вознестандартного оборудова- можность вести их монтаж констр ния. Определился и первый укрупненными блоками, без тивно конструкций этого применения сварки, исполь они просты в обработке, типа — Камский тракторный зуя крепежные болты. Поч- один квадратный метр стозавод, которому уже отпру- ти вполовину сократится ко- ит почти вдвое дороже, чем зили 3,5 тысячи тонн. Пла- личество монтажных эле квадратный метр «Молодеч-нируем в ноябре полностью ментов, на 15—20 процен- но». Отказываясь от выпусснизится

кость изделий. Как видите, преимущества новых изделий очевидны.

Мы вели образом, о технической перестройке. Но ведь выход на новый производственный уровень потребовал и значительного поворота в сознании всех заводчан, в отношении к своим обязанностям...

— Безусловно. Перемены, происшедшие на заводе. лишний раз доказали сплоченность, мобильность коллектива, его готовность к решению самых сложных Простой задач. пример: конструкции «Урал» объеквыгодны заводу металлоем- ка уже знакомой, проверен-

ной продукции, мы сознательно шли на временные из- строены полностью ликвидержки. К чести всех заводчан, эти трудности уверенно преодолели. В разработке и внедрении технических новшеств, их освоении активно участвовали и ра Хотебочие, и инженеры. лось бы отметить инициативное, деловое участие электросварщика А. Вертипрахова, резчиков В. Александрова и В. Фомина, членов бригады В. Зырянова, старшего мастера В. Потапченко, сотен других производственников.

 Тем не менее заво-еще предстоит наверстать упущенное. резервы предприятия для уверенного завершения запоследнего года XI пятилетки, с чем вступит коллектив в новую XII пятилетку?

дировать допущенное отставание, а оно главным образом выражено в неплатежах за готовую продукцию некоторыми потребителями. По этой причине завод не выполнил заданий реализации продукции, За оставшиеся полтора месяца мы обязаны получить все долги. Эти неувязки происходили, на наш взгляд, только из-за того, что завод, долгое время специализируясь на конструкциях типа «Урал», потерял платежеспособных заказчиков. Переход на выпуск ноизделий, безусловно, поднимет престиж предприятия, восстановит прочные связи с потребителями.

XII пятилетке объем производства новых конствозрастет до 1800

— До конца года мы на- тысяч квадратных метров, при этом расход металлопроката сократится раза. Будет сэкономлено до 50 тысяч тонн металла. В новой пятилетке завершится строительство завода: будет сооружено отдельное помещение для цеха стеновых панелей — к 1990 году их выпуск возрастет до тысяч квадратных организована поточная линия окраски металлоконструкций в электростатиче-Средства на ском поле. проведение этих работ нам выделены.

> Завод вступает в новый, очень сложный и интереспериод своего развития. Первые шаги уже сделаны, курс дальнейшего восхождения определен. Наша задача — следовать ему

> > и. дубровкин.

ФОРМА ТРУДА — БРИГАДНАЯ —

ЗАЯВЛЕНИЯ ОБ УХОДЕ

ПОЧЕМУ ОНИ ЛЕГЛИ НА СТОЛ НАЧАЛЬНИКА

стеновых панеоскомину штурмовщины в вились. А с другими? конце месяца...»

разгружать тележки, ходить эпичества дремен, простоев во второй цех в поисках па- инструмента никто в цехе человек из звена. Это по-котирующей и транспорти не позаботился. зволит избежать простоев кетирующей и транспорти- не позаботился. зволит избежать простоев оовочной лент, уголка, за- — Есть наша вина в том, на погрузочно-разгрузочных

пример, коллектив не рабо- ные, тал по причине отсутствия дней боту и воскресенье.

Это письмо пришло в ре- восьми утра на смену. За мент, которого в цехе додакцию еще в августе. Кол- работу взялись энергично. К статочно. Дело только за лектив бригады слесарей- полудню восемь панелей трубопроводом для сжатоподготовили к отправке за- го лей первого цеха завода казчику. Да вот беда — торого планируют на участ-комплектных металлоконст- металл кончился, об осталь- ке к середине ноября. Корукций писал о наболевшем: ных двенадцати панелях, ренным образом изменили «Кто-нибудь хоть раз под- предусмотренных дневным структуру бригад. Вместо считал, какие убытки несет заданием, не могло быть и пяти теперь на участке две участок, цех, а в конечном речи. Что делать? Впереди комплексные, укрупненные счете предприятие от наших полсмены. Давно ребята го- бригады. В каждой — по простоев из-за от ворили о необходимости бо- два-три звена. Во сутствия материалов, инст- льших стеллажей для сбор- бригад — мастера. Выиграли румента, комплектующих де- ки. А что если самим сва- от этого и рабочие, и проталей? В настоящее время рить их? Предложение бри- изводство. Равномернее стамало выполнять план, его гадира все рабочие едино- ли загружаться все звенья, вадо выполнять ритмично. душно поддержали. К вече- о работе которых судят по Рабочие устали от частых ру два стеллажа были гото- конечному результату всей ререкуров и набившей всем вы. С одной заботой спра- бригады в целом.

Много хлопот рабочим Тогда же на стол началь- доставляет инструмент. Лю- вопрос с поставками металнова одно за другим легли час-полтора до начала сме- ляет вновь заявления от слесарей-сбор- ны, чтобы занять очередь звену О. Перевощикова нещиков из бригады О. В. Пе- на получение электродрелей, ревощикова. Молодые рабо- ручных универсальных за- Например, щикова. Молодые расо- ручных универсальных для сборки уголка недоста-просили перевести их в клепочников. А как же быть для сборки уголка недоста-об неу Принциы назы- тем. кому они не достались? ет большинства зажимов. другой цех. Причины назы- тем, кому они не достались? вали одни и те же: вместо Дефицит инструмента остро Еще летом подали заявку в того чтобы собирать стено- ощущался и в апреле, когда технический отдел завода, вые панели, двери, встроен- была создана бригада О. Пе- месяц назад — вторую, но помещения, вынуждены ревощикова, и сейчас, ког- до сих пор никаких резульнасами, а то и целыми сме- да коллектив укрупнился. татов. Сложно на участке со нами просиживать без ра- Людей на участке стало 60- стропальщиками. Выход из боты, убирать территорию, льше, а об увеличении ко- положения один — обучить разгружать тележки, ходить личества дрелей, другого этой профессии двух-трех

что бригада, не проработав операциях. Много времени Минуло два месяца. Быв- вместе и полугода, распа- теряют слесари из-за нерашая бригада О. Перевощи- лась, — размышляет началь- ционального расположения кова стала звеном в укруп- ник цеха Н. Н. Севастья- отделов сбыта на участке, ненной бригаде мастера нов. — Производственные Тормозит работу отсутствие ненной бригаде мастера нов. — Производственные Тормозит рабо А. А. Неупокоева. Однако неувязки, к сожалению, в необходимого проблемы остались прежни- цехе еще есть. Вроде бы ре- транспортных мн. С 22 по 24 октября, на- бята подобрались энергич- четырех электрокаров тольпример, коллектив не рабо- ные, работящие. С первых ко два действуют. Словом, 29 октября пере- бригадному методу на еди- шать их необходимо основазатянулся до двух ча- ный наряд с учетом коэф- тельно. сов дня: не было транспор- фициента трудового участия. Позиция руководителей тировочной ленты, металла, Уход парней из цеха стал цеха, завода в этом отно-петель, уголков. Только за поводом для серьезного ана- шении должна быть принципрошедший месяц на этот лиза создавшегося положе- пиальной и однозначной. Токоллектив составлено шесть ния на участке, толчком к лько когда будет организоактов по поводу простоев. разработке конкретных мер ван труд на всех участках Наверстывать упущенное по устранению недостатков. без простоев, четко и ритприходится зачастую в суб- Обеспечить участок требуе- мично, повысится эффективмым количеством инстру- ность производства, сокра-В последний выходной мента сложно, однако вы- тятся сроки освоения про-октября звено Перевощико- ход есть. Разрешить пробле- ектных мощностей. ва пришло, как обычно, к му поможет пневмоинстру-

воздуха, прокладку ко-

И все-таки сбои еще случаются. Не урегулирован Немало хлопот доставобразованному исправное оборудование. количества средств: из начали трудиться по проблем еще немало, и ре-

Mz novimu pedoucu, un

ЗАБОТЫ-БОГАЧЕ

Продукция подсобного хо- ганизован сбор пищевых ется талон на килограмм зяйства треста Уралтяж- отходов от населения. За мяса, которое можно купить трубстрой — хорошая при- четыре месяца свиньи полу- в магазине подсобного хобавка к столу строителей, чили «к столу» более 150 зяйства по улице Емлина. Руководители, партийная и тонн капустного листа, кар- В ноябре откроется еще профсоюзная треста постоянно заботятся отходов. Это позволило сэ- Прокатчиков. Сборы отхоо расширении производства кономить немало ценных дов от продуктов питания аграрного цеха, о нуждах кормов. Мы стараемся при- — хорошее подспорье. Реего работников. Недавно ор- влечь к сбору жителей всех шено один месяц в году со-



организации тофельных очисток, других один магазин на улице

килограммов сухих отходов или за десять влажных да-

вать еще два-три. За пять рублей прибыли. * * *

микрорайонов. В настоящее держать свиней только на время работают пять пунк- отходах. Хозяйский подход тов. Планируем организо- к делу обернется сотнями Р. ХАФИЗОВ.

работник подсобного

Звучит музыка, в зал входят нарядные дети... Праздник, посвященный Великому Октябрю, удался на славу, понравился родителям. В этом заслуга и музыкального руководителя детского сада № 25 Светланы Ивановны Юлаевой, которая четверть века ведет музыкальные занятия в дошкольных учреждениях, И еще одно увлечение у Светланы Ивановны — поэзия. Первоуральцы не раз слушали ее на концертах театра поэзии «Звучащее слово» Дворца культуры и техники Новотрубного завода.

Фото А. Кадочигова.

УЧИТЕЛЬНИЦА ПЕРВАЯ

городе живет тарем, в деревне было все- учиться в Горький. Клара вастьянова. Мне, ее бывше- лось 42 человека. хотелось бы ученику, ские конференции, диспуты, смотры художественной сара Сергеевна стала секре- нас

замечательный человек — го семь комсомольцев, а Сергеевна тоже уехала из педагогического через несколько месяцев в наших краев. труда Клара Сергеевна Се- организации уже насчитыва-

Осенью и весной помога- прежнему ху сразу после окончания ла с нами. В каникулы хо- бирает материал для музея появлением дили на лыжах по соседшей молодежи. По ее ини- нашей учительницей. А как циативе комсомольцы отре- мы любили собираться по двоих детей: Светлана заброшенный вечерам у нее! Бывало, на- инженер-геофизик, дом и открыли в нем клуб, поит нас чаем с малиновым мир — техник-строитель. где организовали библиоте- вареньем, затем залезем на По-прежнему Клара свободу, о тюменском се-

> рила, что весной это ей «Уральский краевед». колхозниками, читала им га- вашем городе, его зеты, выпускала «боевые Встретившись с

Весной пятидесятого года Клару Сергеевну пригласили работать в райком ком- _____ 3 стр. _____ она приезжала часто.

Встреча состоялась через 35 лет. Клара Сергеевна пободра, энергична, рассказать о ней. Приехала ли школьники колхозу на деятельна. Она продолжает она к нам в далекую си- полях, зимой на ферме, трудиться, ведет с ученика-бирскую деревушку Свисту- Клара Сергеевна всегда бы- ми поисковую работу, сопионерского лагеря имени в деревне юной учительни- ним деревням с агитбрига- Гагарина, Музей был открыт цы изменилась жизнь на- дой, также организованной нынешним летом. Клара Сергеевна одна Влади-

По-прежнему Клара Серку. В клубе находился и полати, и начинается вол-геевна очень увлеченный единственный тогда на всю шебство. Нравилось нам человек. Дома у нее больдеревню радиоприемник. Слушать ее рассказы о дашая библиотека и даже... Стали проводить вечера, льних странах, о морских целый музей А. С. Пушкина. концерты, лекции, читатель-путешествиях, о борьбе за Она собирает матео городах-героях, риал вере, где она выросла. Кла- Камчатке и Курилах, крейсмотры художественной са-модеятельности. Когда Кла-ра Сергеевна открыла для сере «Аврора», Уральском ра Сергеевна стала секре-нас таких писателей, как добровольческом танковом Фенимор Купер, Майн-Рид, корпусе, о Серго Орджони-Вальтер Скотт. Вместе с кидзе, Л. Н. Толстом, И. Е. нами она играла в индей- Репине, П. И. Чайковском. цев, строила снежные кре- Находит время, чтобы схои дить в кино, театр. Занимана рыбалку, в ночное ходи- ется спортом — бегом, лыжами. Когда работала Вечерами свет в ее окне школе, то исходила и объгорел допоздна. Она много ехала весь Урал. Награждечитала по апрономии, гово- на грамотой и значком пригодится. Как только на- как прежде, забываешь о чиналась посевная, Клара времени, слушая ее расска-Сергеевна все свободное зы. Проведя несколько чавремя проводила на поле- сов в гостях у Клары Сергевом стане: беседовала с евны, я так много узнал о любимой листки». Даже комсомоль учительницей, как будто сно-

сомола. Но в нашу деревню ПОД ЗНАМЕНЕМ ЖЕНИНА После семилетки я уехал 15 ноября 1985 г., № 221

С. ПОТАПОВ. ЧАШКА КОФЕ

вом В. А. Ковылина. Свое искусство продемонстриро вали члены циркового коллектива. Не было в зале равнодушных, когда на сцену поднимались участники клоунской пруппы «Ве-

школы. Звучали бессмерт-ные творения Моцарта, Шопена, Шуберта.

селые ребята».

Коллективы художествен-Октября. В гости к сельча- ной самодеятельности нанам приехали самодеятель- шего Дома культуры выезные артисты Дворца куль- жали с концертами и театтуры динасового завода. По ральными представлениями душе пришлись всем музы- на турбазу «Хрустальная» и

> Т. ПЕХОВА директор Дама культуры.

ДОВЕРИТЕЛЬНЫЙ **РАЗГОВОР** Уже несколько лет во

ся первой музыкальной города предпринимались попытки проводить вечера отдыха для тех, кому за

Удавались такие вечера редко, больше разочаровывали. А дело это нужное, важное. Потому сейчас мы ищем новые интересные формы организации различных культурных мероприятий.

Знакомство людей, у которых по тем или иным причинам не сложилась се-

мья, должно проходить в обстановке, располагающей к откровению, доверитель ному разговору. уже прижды мы бирали одиноких дей в клубе добрых встреч, которые проводятся в каж-Многие пришли на кон- Уже несколько лет во дый третий четверг месяца церт педагогов и учащих- Дворцах и клубах нашего во Дворце культуры «Строитель». Приглашаем желающих на питературно-музыкальные вечера, встречи с интересными люльми конкурсные программы, «огоньки именинников», диалоги дискуссии. Гостей клуба ждут чашка кофе, танцевальные мелодии.

Мы всегда рады встретить каждого,

> Л. ГАЛАКТИОНОВА, заведующая массовым

отделом Дворца,

HUBUCTH

РАДЫ ГОСТЯМ В выходные и празднич-

ные дни Новоалексеевский культуры становится центром проведения досуга тружеников полей и ферм. Так было и в дни празднования годовщины Великого кальные произведения в в Решеты. исполнении вокально-инструментального ансамбля «Магнитон» под руководст-



Шаг к профессии

п профессии

В учебно-производственном комбинате Надя Космачева, десятиклассница школы
№ 3, учится по
профилю «Обработка тканей». Мастер производственного обучения
Фамна Васильевна
Веденкина обучает девочек швейному делу. Они
уже у м ею т не
тольно сшить себе
несложный наряд,
но и выполняют
заказы швейной
фабрики.

заназы швеинои фабрики. Может, и выберет Надя послешколы себе другую профессию, но дело, которому ее обучили, пригодится на всю жизнь.

г. Синицына.

СПОРТ

«ДОСЫЛ» ПРОТИВ ЦИРКА

торый верен коллективу два международного десятилетия.

Встречается приезжающими на гастроли ев, ленинградский актер. в Свердловск коллективами После матчей обычно бытеатров, цирков. На этот раз вает «трегий тайм» — не-противником «Досыла» вы что вроде «Огонька», где Ленинского лишь открыл первую встре-

ные гости немедленно вызвали уральцев на матч-реформу. На этой неделе игра состоялась. Первый вели к концу матча число за три года, за восемь игр — 16, ни разу не уйдя с поля без гола. Он забивал их в ворота команд Мос-

«Досыл» — так называется ковского цирка-ревю, Лефутбольная команда журна- нинградского театра им. Колистов, объединившая иг- миссаржевской, башкирских роков из «Уральского ра- журналистов и на первой бочего», «Вечернего Сверд- спартакиаде журналистов ловска», молодежной газе- Урала, состоявшейся в Уфе. ты «На смену!». В составе — Труднее всего играть этой команды третий год с ребятами из цирков, играет корреспондент мно- говорит Сергей Анатолье-готиражной газеты «Ураль- вич. — Они очень хорошо ский трубник» Сергей Паг- подготовлены физически, нуев. Вообще же команде координированные, изобре-20 лет, и есть в ней такие тательные в игре. Среди ветераны, как 50-летний Ваних есть много бывших лентин Зайцев, вратарь, ко- спортсменов, в том числе и класса, есть и бывшие футболисты. команда с Например, Сергей Воробь-

ступала команда Госцирка соперники встречаются, расво главе с капитаном — сказывают о себе и своей заслуженным артистом работе, обмениваются собрСФСР, лауреатом премии ственноручно изготовленныкомсомола ми сувенирами. В понедель-Юрием Куклачевым. Прав- ник после игры Юрий Кукда, сам популярный клоун лачев подарил всем сопер-из-за травмы не играл, никам свои портреты с автографами. Газетчики почу ударом по мячу. бывали в цирке, а артисты Октябрьская встреча в —в редакциях. После таких манеже спортклуба «Кали-встреч каждый смотрит на нинец» принесла журнали-стам победу — 8:3. Столич вами, зная о трудностях профессии товарища.

Сейчас «Досыл», мечтает ванш и начали усиленно выйти на «международную пренироваться, купили мячи арену» — сыграть со сборной из Чехословакии, соигра состоялась. Полу-тайм был трудным. Полу-гаций, приезжающих в защитник С. Пагнуев открыл Свердловскую область из ставленной из членов делегородов-побратимов Западголов до девяти, пропустив два. Кстати Сергей в пер-такого матча и Сергей Пагдва. Кстати, Сергей в пернуев, который, начав игральвой игре забил 3 мяча, а в команле юношей «Уральв команде юношей «Уральского прубника», нынче за-кончил свой 21-й сезон.

А. КИПРИЯНОВА.

из зала суда

по скользкой MOPOKKE

досчитались нескольких пар для развлечений. босоножек на сумму около Приговором народного суста рублей, а неорганизода Т. Шувалова наказана ванные жители — многих ветремя годами пребывания в щей, накануне выстиранных исправительно-трудовой кои доверчиво оставленных лонии общего режима. досушиваться на ночь. Воры Л. Бессолицына получила не утруждали себя выбо- два с половиной года лише-ром, прихватывали все, чго ния свободы, но с отсрочкой под руку попадется, начиная исполнения приговора на от постельного белья и кон- год. С нее взята подписка о чая спецодеждой.

били тревогу, призвав на стью взыскан. помощь милицию. Так Н. Т. Шувалова, молодая, здоровая женщина, нигде с сентября прошлого года не Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

С середины мая у отдель- работающая, уже имеющая ных граждан Талицы и кол- судимость, и учащаяся щелектива магазина № 48 гор. стого профте хучилища промторга того же поселка Л. Бессолицына очутились случаться неприятно- на скамбе подсудимых. Вости. Не особенно крупные, ровство для одной, стало но тем не менее обидные, средством существования, Так, за месяц продавцы не- другой деньги понадобились

ая спецодеждой. невыезде. Причиненный Испуганные таличане за ущерб с обеих будет полно-

Н. МИНЬКИН, народный судья.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «СОПЕРНИ-ЦЫ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ». Сеансы: 15-го — 10-30, 12, 15-45, 17-15, 19, 21 час; 16-го — 10-30, 12, 17-15, 19, 21 час. Завтра «ДЕВОЧКА ИЗ ГОРОДА». Сеансы: 9, 14 час. Сборник «ЕРАЛАШ», начало в 15-30 час. Дворец культуры «Строитель». «ЛЕКАРСТВО ПРО-ТИВ СТРАХА». Сеансы: 18, 20 час. Клуб имени В. И. Ленина. «ДЕМИДОВЫ» (2 серии). Сеансы: 17-30, 20-30 час.

Объединение общественного питания объявляет прием учащихся в школу-столовую для обучения специальности повара. Срок обучения 11 месяцев. Во время обучения выплачивается стипендия 52 рубля 50 копеек в месяц. На учебу принимается молодежь в возрасте до 30 лет. По вопросам зачисления обращаться в отдел кадров объединения общественного питания по адресу: г. Первоуральск, ул. Ленина, 137, тел. г. Первоуральск, ул. Ленина, 137,

Среднее профессионально - техническое училище N2 69 объявляет набор учащихся, отслуживших в Советской Армии, на прехмесячное обучение специальности электросварщика (дневное отделение). Начало занятий 1 декабря. Выплачивается стипендия 30 рублей в месяц. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17, СПТУ № 69, тел. 2-38-09, 2-37-25.

Уважаемые покупатели!

Хозяйственные магазины горпромторга принимают от населения пустые баллончики к бытовым автосифонам в обмен на новые, а также выплачивают деньги за них.

ВНИМАНИЮ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ! Талоны на бензин в воскресные дни продаются в магазине № 28 «Товары по сниженным ценам» (пр. Ильича). Часы работы с 8 до 14.

АВТОСЕРВИС

товарищи автолюбители!

Первоуральская станция технического обслуживания автомобилей проводит техническое обслуживание легковых автомобилей, принимает в ремонт легковые автомобили «Волга», «Жигули», «Москвич», «Запорожец» (на кузовные жестяносварочные работы с последующей окраской и без окраски, срок исполнения в течение месяца). Проводит вне очереди мойку автомашин на моечно-сушильной установке венгерского произволства.

На станции технического обслуживания в газине продаются кузова: «Москвич» ИЖ-2125 второй комплектности по цене 1700 рублей, «Запорожец» 968 М первой комплектности по цене 2400 рублей. Имеется большой выбор запчастей к автомашине ЛуАЗ-969 «Волынь».

Первоуральская СТОА к вашим услугам!

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА ПРИГЛАШАЕТ

Для завода сантехизделий — инженеров-технологов, механиков литейного производства, мастеров и старших мастеров, выбивальщиков литья, формовщиков, завальщиков, котельщиков, газорезчиков, электросварщиков ручной дуговой сварки, токарей.

Для рудоуправления — бурильщиков, взрывников, токарей, слесарей и электрослесарей, электросварщиков, бункеровщиков, помощников машинистов экскаватора, практористов, спроительных рабочих.

Приглашаем также на работу: зоотехника, старшего инженера-энергетика, старшего инженера КИПа, мастера производственного обучения вождению автомобилей (можно водителя 1-го класса), мастера склада сбыта, мастера энергоцеха, старшего мастера ж-д. участка, инженеров-химиков (мужчин).

Предлагаем работу: каменщикам, плотникам, трубоукладчикам, компрессорщикам, станочникам по изготовлению металлической сетки, электромонтерам в линейные цехи, экскаваторщикам, автогрейдеристам, машинисту автополрузчика, мотористу бетономешалки, контролерам ОТК, газоэлектросварщикам.

За справками обращаться по адресу: ул. 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству.

КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО РАЙПО ПОКУПАЮТ У НАСЕЛЕНИЯ ХУДОЖЕСТВЕННУЮ, ДЕТСКУЮ ЛИТЕРАТУРУ, КНИГИ ПО ИСКУССТВУ, СПРАВОЧНЫЕ ИЗДАНИЯ. На книги, выпущенные с 1961 по 1976 год, установлены цены в два раза выше номинала. Если подобные издания включены в перечень действующих каталогов прейскурантов, то на них установлены цены, которые выше двух номиналов.

лов.
В магазинах имеется немало изданий повышенного спроса. Купить можно любую книгу, заменив ее книгой из личной библиотеки.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!

Подарок будет выглядеть эффектнее, если вы сделаете на нем выправированную надпись или рисунок. Любую надпись на драгоценных и цветных металлах, фарфоре, хрустале, пластмассе вы можете заказать в салоне службы быта по адресу: пр. Ильича, 24. Часы работы гравировщика: вторник, пятница - с 15 до 18.

ПРЕДЛАГАЕТ ГОРПРОМТОРГ

УКРАШЕНИЕ — ЧАСЫ! Часы-нулон «Чайка» — прекрасный подарок женщине Цена часов 70 руб. 50 коп. и 94 руб. 50 коп. Женские наручные часы марки «Чайка», «Луч» красивы, точны, элегантны, модны. Цена от 30 до 80 руб.

до 80 руб. Точность, надежность, современное оформление отличает мужские наручные часы «Луч», «По-лет», «Восток», «Ракета», «ЗИМ» по цене от 21 до

71 руб.
Быть предельно точными помогут настольные электронно-механические часы «Маяк», «Весна», «Севани» по цене от 20 до 50 рублей, настольные механические часы «Агат», «Маяк», «Весна», «Молни» по цене от 12 до 45 рублей настенные часы «Маяк», «Янтарь» по цене от 26 до 35 рублей, электронно-механические будильники «Слава», «Севани» по цене 9 и 13 рублей, дорожные будильники «Заря», «Ракета» по цене от 15 до 17 рублей. За покупками приглашаем в магазин № 40 «Часы» (ул. Чкалова).

РИВИТЬ ЛЮБОВЬ <u>Ч МУЗЫКЕ ВАШИМ ДЕ</u>-ПОМОГУТ МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИГРУШКИ.

ТЯМ ПОМОГУТ МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИГРУШКИ.

Магазины гоопромторга предлагают детские игрушки: кларнеты, свирели, флейты, гармони, ксилофоны, металлофоны, арфы по цене от 80 коп, до 15 рублей. Доставит удовольствие и детям и взрослым настольная игра «Хоккей». Цена от 6 ло 12 рублей. Адреса магазинов: № 5 «Малыш» (ул. Трубников. 24). № 15 «Культтовары» (послинас). № 25 «Промтовары» (ул. Вайнера, 43-а).

🛤 ОБУВЬ ДЛЯ ЖЕНЩИН Мага́зин № 44 «Товары ОБУВЬ ДЛЯ ЖЕНЩИН Мага́зин № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина. 36) предлагает сапоги сунонные по цене от 18 до 30 рублей, размеры с 34 по 42. сапоги зимние производства нижнетагильской фабрики по цене 62 рубля, размеры с 36 по 40. сапоги утепленные на низком каблуке по цене 61 руб. 80 коп., размеры с 38 по 42 сапоги резиновые производства ЧССР на утепленной подкладке по цене 30 рублей, размеры с 36 по 39.

меры с 36 по 39.

■ 05УВЬ ЛЛЯ МУЖЧИН. Мужчинам предложат в магазине № 30 «Товары для мужчин» (пр. Космонавтов. 24) обувь н выходному костюму и для повседневной носки: туфли кожаные на полиуретановой подошве, серого цвета, с односторонней резинкой (производство ЧССР) по цене 45 рублей, размеры с 41 по 44, туфли кожаные (производство Португалии) коричневые, без шнуровки по цене 65 рублей, размеры с 41 по 43, туфли кожаные (производство Югославии) бежевые, без шнуровки по цене 50 рублей, размеры с 38 по 41, боты суконные по цене от 8 до 19 рублей, размеры с 39 по 46, ботинки туристические утепленные кожаные на пористой резиновой подошве по цене 16 рублей, размеры с 40 по 46.

ТОРШЕРЫ. ЛЮСТРЫ. НАСТОЛЬНЫЕ ЛАМПЫ ПРИНОСЯТ СВЕТ В НАШ ДОМ, ДЕЛАЮТ ЕГО УЮТНЫМ.

ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ МАГАЗИНЫ ГОРПРОМТОРГА ПРЕДЛагают светильники: подвесы, торшеры, бра, различные по форме, исполнению, цветовой гамме, по цене от 10 до 800 рублей.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИИ!

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ!

Магазин горпромторга № 45 «Мелкий онт» предлагает организациям гимнастический комплекс «Здоровье» по цене 130 рублей, дорожку акробатическую по цене 542 и 1181 рубль, дорожку гимнастическую по цене 759 руб., комплекты хоккейной формы, мешки спальные по цене от 35 до 85 рублей, палатки 4-местные по цене 130 рублей. В магазине имеются в большом выборе елочные игрупки. елочные игрушки.

Поздравляем дорогих друзей ЛЕВКОВЕЦ Марию Михайловну и Василия Кирилловича с серебряной свадьбой. Желаем долгих лет жизни.
С уважением Семеновы, Гинтер.

Меняется однокомнатная квартира новой планировки в Корабельной роще (5-й этаж, лифт) на 2-комнатную коммунальную или кооперативную с компенсацией. Обращаться по тел. 2-16-16.

Меняется 3-комнатная квартира на 1-м отаже в Техгороде на 2-комнатную и однокомнатную квартиры. Обращаться: ул. Строителей, 6, кв. 3, после 15 часов.

Меняется 3-комчатная квартира (45 кв. м) да 2-комнатную и однокомнатную квартиры или две 2-комнатные малогабаритные на Динасе. Обращаться: п. Динас, ул. 50 лет СССР, 10—85.

Меняется 2-комнатная квартира (24 кв. м) в г. Ивдель на равноценную в Первоуральске. Возможны другие варианты. Обращать. ся: ул. Трубников, 44—162, после 17 часов.

Меняется 2-комнатная благоустроенная квартира в пос. Шаля (имеется телефон, гараж) на равноценную в Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Рабочая, 27.

Меняется 4-комнатная квартира (60 кв. м) улуч-шенной планировки с лвумя балконами на две 2-комнатные (1-й этаж на предлагать). Обращаться: ул. Трубников, 44—200, после 18 удсов.

Меняется благоустроен-ная 3-комнатная квартира 40,4 кв. м на третьем этаже в г. Нижнекамсие на равно-ценную в г Первоуральске. Обращаться: п. Талица, ул. Зои Космодемьянской, 13, кв. 9, в любое время.

Меняется 2-комнатная квартира на Хромпике (32 кв. м. 4 этаж, комнаты изолированные) на рагноценную в Соцгороде. 1-й этаж не предлагать. Обращаться: ул. Ленина, 90, кв. 78, после 18 часов.

Утерянный диплом за № 784544 считать недействительным.

Выражаем сердечную благодарность дирекции, парткому, профкому, комитету ВЛКСМ, коллективам цехов № 14, 3, 21 Новотрубного завода, особенно Н. Е. Шевченко, Ю. А. Храмову, В. И. Некрасову, Логиновских, Г. Г. Герасимову, горвоенкомату, педагогическим коллективам и учащимся школ № 8 и 1, СПТУ № 69, родным и близким, друзьям, соседям, знакомым, разделим шим с нами горькую, тяжелую утрату и принявшим участие в похоронах нашего любимого сына, брата, внука Ахметова Вадима.

Родные покойного

Выражаем сердечную благодарность коллектину ОТК пеха № 2 Новотрубного завода, семьям Бастриковых, Зудовых, Кузнецовых, Шафигулиных, Федорук, лично директору автопредприятия П. П Белькову, а также всем родным, знакомым и соседям, разделившим с нами горе и оказавшим помощь в похоронах доогого и любимого мужа, отца Петрука Ивана Петровича. Жена и дочери.

Выражаем сердечную благодарность коллективам школы № 21 технического отдела Новотрубного завода, ресторана «Металлург», всем родственникам, друзьям, соседям за участие и помощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца, брата, дедушки, прадедушки Пономарева Виктора Александровича.

Родственники пекойного,

АДРГС РЕДАКЦИИ: 623106 Первоуральск, пр. Ильича 21/40 ТВЛЕФОНЫ редактор 2-15-72, авм редактора и отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдельным станов и информации 2-52-05 отдельным объявлений 2-53-71, директор типографии 2-48-55. НСЗ4014, Печать высокая, Объем 1 п. л., Индекс 53825, Заказ 6415. Тираж 32660, Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердлоблисполкома, Первоуральск, пр. Ильича, 26-а,